PRAWO PASCALA
Zadanie 1. .
Wskaz takie zakoriczenie, aby utworzyto fatszywe zdanie. 1

Jezeli na ptyn w zamknietym zbiorniku wywierane jest cisnienie
zewnetrzne, to cisnienie wewnatrz zbiornika jest

A. rdéwne ci$nieniu zewnetrznemu

B. wieksze od cisnienia zewnetrznego
C. w kazdym punkcie zbiornika jest takie samo

Zadanie 2.

Z ponizej wymienionych urzgdzen wykresl te, w ktorych nie ma zastosowania metoda naczyn potgczonych?

Sluza wodna, waga szalkowa, konewka, podnosnik hydrauliczny, hamulec hydrauliczny, areometr, studnia artezyjska,
barometr, cisSnieniomierz, wieza cisnien, pompa gtebinowa, sitomierz, kamerton, laser, pompa prozniowa.

Zadanie 3.
2 1 Jak zachowa sie ciecz znajdujaca w naczyniach potaczonych po
otwarciu kranu K ?
A. Ciecz przeptynie z naczynia 1 do naczynia 2
B. Ciecz przeptynie z naczynia 2 do naczynia 1
i K C. Nic sie nie zmieni
Zadanie 4.
Gdy do jednego z ramion naczyn potaczonych napetnionych
zabarwiona woda wlejemy oleju to
A. nic sie nie zmieni
B. olej opadnie na dno naczyn potaczonych
C. obnizy sie poziom cieczy we wszystkich ramionach z
woda
D. poziom cieczy we wszystkich ramionach z wodga nieco
podniesie sie i bedzie rowny, a w ramieniu do ktérego
wlano olej bedzie wyzszy
Zadanie 5.
/| T W wyniku dziatania sity F; na ttok o polu powierzchni S; = 2 dm?
F, poziom cieczy w tym ramieniu obnizyt sie 0 0.8 dm. O ile
S, podnidst sie ttok o polu przekroju S, = 4 dm?®?
Sl
F, A. 00.2dm C. 004dm
B. 00.6dm D. 00.8dm
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